一男子"借用"酒店电话外呼诈骗被抓

星报讯(记者徐越蔷)酒店客房的固定电话突然在短时间内疯狂外呼上百次,甚至连酒店前台号码都被标注为"诈骗电话"——这到底是怎么回事?近日,合肥市公安局高新分局根据这条报警线索,快速抓获了犯罪嫌疑人曾某某,破获一起打着"高薪兼职"的幌子,实为电诈"帮凶"的帮助信息网络犯罪活动案件。

嫌疑人曾某某到案后如实交代了违法行为。 "一小时150元,包吃住,报销路费!"2025年10月, 曾某某在网络平台寻找兼职时,被一条"带人赚 钱"的视频吸引。在评论区留言后,他很快被拉入 一个名为"××金融交流群"的群聊。

10月12日,一名群主发布信息称"招代理人,一小时150元!"急于改变经济困境的曾某某顿时心动,主动联系对方。在对方"保证赚钱、费用全包"的承诺下,他提供了个人信息,对方随即为他预订了从外地飞往合肥的机票。

10月14日,曾某某抵达合肥,根据指令领取了一个装有四台酷似路由器设备的快递包裹。人住酒店后,"上线"通过QQ视频通话,远程指导他将设备连接到酒店客房的电话线路上。

尽管曾某某意识到这些设备是用来"不断

给别人打电话"的,并在对话中多次听到"安全第一""避开摄像头"等明显带有规避侦查意图的提醒,但在高额回报诱惑下,抱着侥幸心理的他选择了继续。

在随后的几天里,曾某某在"大展宏图""扬帆起航"等多名上家的指挥下,辗转于市区多家酒店测试、架设、维护设备,他们甚至教导他将设备藏在床垫缝隙中以躲避检查。

其间,曾有酒店工作人员因房间频繁拨出电话而联系曾某某,他按照上家编造的"朋友在做电商"的谎言进行搪塞。

"因曾某某架设的设备导致酒店电话被频频外呼,最终引起了酒店工作人员的警觉并报了警。"办案民警冯警官介绍道,"曾某某架设的是GOIP类虚拟拨号设备,诈骗分子利用技术,将路由器等设备改装,而后招募人员前往不同酒店,利用酒店互联网进行呼号诈骗,极易使受害人放松警惕。"

经调查,曾某某在明知违法的情况下,分别在三家酒店架设设备,2天内打出600~700个电话,已非法获利1700元。目前,嫌疑人曾某某因涉嫌帮助信息网络犯罪已被警方依法拘留,案件正在进一步侦办中。

拾"机"不昧,合肥一小学生获赠锦旗

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 王芳 张嗣莹) 10月27日,在合肥市潜山路学校(贵池路校区)的 周一升旗仪式上,四年级学生吕沐阳在国旗下向 全校师生分享了自己拾金不昧的故事。1个月前, 他将捡到的手机通过老师归还失主,1个月后,失 主特地带着锦旗上门致谢。

9月的一天下午放学路上,家住蜀山区汉嘉社 区领势学府小区的吕沐阳和爷爷正走在回家路 上,突然,他看见马路上"躺"着一部手机。他赶忙 捡了起来,并在路边等了一会儿失主。"当时手机 已经快没电了,也没等到失主。"他只得将捡到的 手机带回家中。

次日上学,一到学校,他便将手机交给班主任,并将捡到手机的来龙去脉告诉了班主任。随

后,通过手机里设置的紧急联系人,学校成功地联系上失主,并将手机归还。吕沐阳很快便忘了这件事,又和往常一样,投入到快乐的校园生活中。

10月24日,一直在外地工作的失主张先生带着 锦旗找到了学校,"真的太感谢了!"张先生说,自己 的手机里存储着大量重要文件,能找回来给自己帮 了大忙,还帮他避免了重大经济损失。随后,张先生 将印有"春风化雨育栋梁,拾金不味传美德"的锦旗 送到吕沐阳同学手中,同时对学校也表示了感谢。

"当时就想着失主丢了手机肯定很着急,希望在老师的帮助下尽快找到失主。"面对锦旗,羞涩的吕沐阳有些意外,"平时老师经常教育我们要拾金不昧,班里不少同学都有过拾金不昧之举,以后我也会继续做一个拾金不昧的好学生。"

"三箭齐发"助力30项民生实事落地生花

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 龙智超 陈正 孙雨静) 合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区聚焦 合肥市30项民生实事,以多元宣传、高效实施和持续 优化为抓手,推动政策在基层落地生根、开花结果。

政策入户,宣传"零距离"。社区坚持"线上+线下"同频共振,打通信息传递"最后一公里"。线下依托宣传栏、座谈会、"小区板凳会",面对面讲解答疑;线上借助7个网格微信群及时推送政策,覆盖超3000人。此外,社区开展"敲门入户送政策"行动,让民生政策"走进寻常百姓家"。

精准服务,推进"有温度"。聚焦"一老一小"、 妇女健康和停车难题等重点领域,社区推出多项暖 心举措:打造"银龄学堂"教育品牌,开设书法、合 唱、智能手机应用等8门课程,助力老年人跨越"数字鸿沟";通过专场讲座、上门动员组织"两癌"筛查, 为妇女健康撑起"防护伞";科学规划、盘活资源,新增停车位300余个,畅通居民出行"最后一公里"。

成效落地,幸福"看得见"。社区智能课堂从微信使用到手机挂号,细致教学,帮助老人拥抱数字生活。帮扶政策精准到位,健康意识深入人心,居住环境持续改善。社区还融合中医资源,联动安徽中医药大学开展义诊,提供诊脉、推拿等服务,以文化赋能基层治理,用贴心服务守护居民安康。

杏林社区始终以群众满意度为标尺,推动民 生实事做实做细,让政策春风化作邻里笑语,共同 绘就温暖和谐的社区图景。

抵制非法卫星设施 共建安全和谐家园

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 循萱) 为进一步打击非法销售、安装和使用卫星电视广播地面接收设施的行为。近期,合肥循环经济示范园刘集社区开展非法卫星电视广播地面接收设施危害宣传活动。

活动中,网格员以楼栋为单位,重点进行人户 排查,特别关注屋顶、阳台等易安装区域。此外, 还深入小区内部,向群众发放宣传资料,耐心讲解 相关法律法规,以及私装"卫星锅"可能存在的安全隐患和信号风险,积极引导居民自觉配合排查清理,赢得了广大群众的理解与支持。

此次宣传活动,切实增强了广大居民群众的法治意识,进一步净化了辖区居民的生活环境,营造了良好的社会氛围。下一步,园区及下辖社区将持续开展非法卫星电视广播地面接收设施危害宣传活动,积极开展日常巡查工作,提升辖区管理水平。

陈集镇重阳节慰问计生特扶家庭

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 肖凯丽) 岁岁重阳,今又重阳。重阳节之际,合肥市肥东县陈集镇社会事务服务中心联合社区工作人员,开展计生特扶家庭专项慰问活动,为他们送去节日祝福与关怀。

活动前,工作人员提前摸排需求,准备米、牛奶等生活物资,确保关怀精准到位。慰问中,大家分组上门,与特扶人员亲切交流,详细询问身体、生活状况及实际困难,认真倾听诉求,并讲解最新帮扶政策与养老保障内容,告知可随时联系社区与服务中心,确保帮扶"不打烊"。

"感谢你们一直惦记着我们,心里特别暖和。"一位老人感动地说。此次活动不仅提供了物质帮助,更给予了精神慰藉,让特扶家庭在节日里感受到政府和社区的温暖。下一步,陈集镇将持续深化对特扶群体等的关爱服务,通过常态化走访和个性化帮扶,切实解决群众急难愁盼,让民生温度温暖每一个人。

合肥市庐阳区大杨镇谢岗村—— 多维度开展就业政策宣传活动



线下解读"相结合的方式,扎实开展"就业政策宣传月"宣传活动。成立一支由村干部、志愿者、人社服务专员组成的宣传小组,梳理整合各级就业创业政策,形成通俗易懂的"村级就业政策服务包"。宣传小组深入各村组开展宣传,同步在村民微信群推送政策解读,提供"一对一"就业指导。下一步,谢岗村将持续优化宣传方式,推动就业政策从"纸上"落到"实处",切实增强村民的获得感和幸福感,为全村就业工作注入新活力。**范梦琪 周晓星**

工行肥西人民路支行 雷锋行动队服务上门暖人心

10月13日,中国工商银行肥西人民路支行雷锋行动队以一次温暖人心的上门服务,生动诠释了"金融为民"的服务宗旨,为一位行动不便的古稀老人解决了燃眉之急。

10月12日,一位客户焦急地来到工行肥西人民路支行求助,称其父亲年迈行动不便,无法亲自前来银行网点激活一张重要的银行卡,而该项业务按规定又必须由本人办理。这笔业务关系到老人的补助金发放,家人为此十分着急。

了解到这一特殊情况后,该行负责人高度重视,在严格执行业务制度的前提下,立即启动特事特办服务流程,耐心安抚客户情绪,并与其详细沟通,约定好上门服务的时间。该行工作人员按时携带移动办公设备和必要的业务单据,驱车前往老人家中,在老人床前,热情地与老人沟通,核实其真实意愿和身份信息,并细致地指导老人在业务凭证上签字确认。整个过程中,工作人员语速平缓,操作规范,确保了业务办理的合规性,同时也让老人和家人感受到了充分的尊重与关怀。

"真是太感谢你们了!专门跑这一趟,可帮我们解决了大难题!' 业务办理完成后,老人的家属拉着该行工作人员的手连声道谢。

一次上门服务看似平凡,却解决了客户的实际困难。工行肥西人民路支行始终秉持"以客户为中心"的服务理念,坚持将服务和温情送出去,把满意和信任带回来,通过灵活、贴心、人性化的金融服务,为特殊客群开辟"绿色通道",让金融服务更有温度,真正成为人民群众身边可信赖的银行。